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 A. Informácie o účtovnej jednotke 
      A. a) Obchodné meno a sídlo spoločnosti:       Audrey s.r.o.      Sládkovičova 1624/14, Sečovce 078 01             A. b) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky              Účtovná jednotka nezamestnáva žiadnych zamestnancov.        A. c) Údaje o skupine účtovných jednotiek        Účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou a nepatrí do konsolidovaného celku.         A. d) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky        Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka za účtovné obdobie od   1. januára 2015 do 31. decembra 2015.   B.  Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 
        B. a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky         Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky.         B. b) Zmena účtovných zásad a účtovných metód   Účtovná jednotka nemenila v priebehu účtovného obdobia účtovné zásady ani účtovné metódy.         B. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov         V dlhodobom majetku spoločnosť účtovala o nehnuteľnosti, ktorá bola v priebehu roka predaná. Neúčtovala o zásobách, rezervách, časovom rozlíšení. Pohľadávky, záväzky a finančný majetok oceňovala v menovitej hodnote.          C.  Informácie doplňujúce súvahu a výkaz ziskov a strát 
       V priebehu účtovného obdobia neboli účtované žiadne výnosy ani náklady výnimočného rozsahu alebo     výskytu.  
 D. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 Účtovná jednotka v sledovanom účtovnom období neeviduje iné aktíva ani iné pasíva, ktoré by neboli vykázané vo výkazoch, nevznikla jej potreba účtovať na podsúvahových účtoch.     
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E. Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
 Do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti, ktoré by mohli ovplyvniť údaje uvedené v účtovnej závierke.   F. Ostatné informácie  
Účtovná jednotka nevykonávala služby vo verejnom záujme.  
    


